
YURDUN ADI BLOK ADI İŞLETME

HİZMET 

VERDİĞİ

KAPASİTE

DOSYA BEDELİ ZARURİ MASRAF GEÇİN TEMİNAT KESİN TEMİNAT

AHMET HAMDİ AKSEKİ YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B )
LOKANTA-KANTİN 1.202 12.160,00.-TL 112.527,49.-TL 78.769,24.-TL 787.692,43.-TL

AHMET HAMDİ AKSEKİ YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B )
BERBER 1.202 1.790,00.-TL 4.219,78.-TL 2.109,89.-TL 21.098,90.-TL

BEZM-İ ALEM VALİDE SULTAN YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B-C-D )
TERZİ 3.330 1.790,00.-TL 3.896,80.-TL 1.948,40.-TL 19.484,00.-TL

ELMALILI M. HAMDİ YAZIR YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B-C-D )
LOKANTA-KANTİN 2.069 17.900,00.-TL 242.116,66.-TL 169.481,66.-TL 1.694.816,62.-TL

MURATPAŞA VE ŞEHZADE KORKUT YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B-C ve A-B)

LOKANTA-KANTİN

(BİRLİKTE)
5.354 17.900,00.-TL 626.530,97.-TL 438.571,68.-TL 4.385.716,79.-TL

MURATPAŞA VE ŞEHZADE KORKUT YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B-C ve A-B)

TERZİ

(BİRLİKTE)
5.354 1.790,00.-TL 6.265,31.-TL 3.132,65.-TL 31.326,55.-TL

ALANYA VE DAMLATAŞ YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B VE A-B)

LOKANTA-KANTİN

(BİRLİKTE)
2.586 17.900,00.-TL 302.616,60 211.831,62 2.118.316,20

ALANYA YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B)
BERBER 1.966 1.790,00.-TL 6.901,90.-TL 3.450,95.-TL 34.509,50.-TL

SERİK YURDU 
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B)
LOKANTA-KANTİN 1.044 12.160,00.-TL 97.736,02.-TL 68.415,21.-TL 684.152,14.-TL

KORKUTELİ YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B)
LOKANTA-KANTİN 324 2.500,00.-TL 18.957,42.-TL 13.270,19.-TL 132.701,94.-TL

FALEZ YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B)
LOKANTA-KANTİN 1.972 12.160,00.-TL 207.689,04.-TL 145.382,33.-TL 1.453.823,28.-TL

FALEZ YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B)
KUAFÖR 1.972 1.790,00.-TL 6.922,97.-TL 3.461,48.-TL 34.614,85.-TL

FALEZ YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B)
FOTOKOPİ-KIRTASİYE 1.972 1.790,00.-TL 6.922,97.-TL 3.461,48.-TL 34.614,85.-TL

FALEZ YURDU
MERKEZİ BLOKLAR

(A-B)
TERZİ 1.972 1.790,00.-TL 2.307,66.-TL 1.153,83.-TL 11.538,30.-TL

ANTALYA GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 2025 İŞLETİCİ SEÇİMİ  DOSYA BEDELİ- GEÇİCİ TEMİNAT- ZARURİ MASRAF-KESİN TEMİNAT BEDELLERİ

ÖNEMLİ : DOSYA MASRAF BEDELİ BANKAYA YATIRILIRKEN DEKONTA;

1- İŞLETİCİ SEÇİMİNE KATILAN ŞAHIS İSE;  ŞAHSIN İSMİ, VERGİ NUMARASI İLE BAŞVURU YAPILAN İŞLETMENİN ADI YAZDIRILACAKTIR.

2-  İŞLETİCİ SEÇİMİNE KATILAN ŞİRKET İSE ŞİRKETİN TAM ADI, VERGİ NUMARASI VE BAŞVURU YAPILAN İŞLETMENİN ADI YAZDIRILACAKTIR.

ÖNEMLİ GEÇİCİ TEMİNAT BEDELİ BANKAYA YATIRILIRKEN DEKONTA;

1- İŞLETİCİ SEÇİMİNE KATILAN ŞAHIS İSE ŞAHSIN İSMİ, VERGİ NUMARASI İLE BAŞVURU YAPILAN İŞLETMENİN ADI YAZDIRILACAKTIR.

2- İŞLETİCİ SEÇİMİNE KATILAN ŞİRKET İSE ŞİRKETİN TAM ADI, VERGİ NUMARASI VE BAŞVURU YAPILAN İŞLETMENİN ADI YAZDIRILACAKTIR.


